

## 朴槿惠被延伸拘押引韩国政界司法界热议



当地时间2017年5月25日，韩国首尔，韩国前总统朴槿惠被押送至首尔中央地要领院，接受第二次公审。

1995年，因受贿被拘留的韩国前总统卢泰愚(85岁)在一审讯决竣事之前签署了追加拘捕令，在拘留状态下接受了审讯。其时，审讯部行使自身权限，以涉嫌叛乱、内乱 签署了拘捕令。



最近，就新拘捕令一事，政界、司法界等人士议论纷纷。刑事诉讼法中并没有对拘留限期已满的被告人追加拘捕令的相关划定。但审查院和法院以为，若是起诉时公诉状中的嫌疑多于拘留时拘捕令中的嫌疑，则可以追加发放拘捕令。大审查院相关职员表现，“综合刑诉法条文，拘捕令的工具不是犯罪嫌疑人，而是凭据犯罪事实发放”。

资料图：当地时间3月31日，韩王法院决议，批准拘捕前总统朴槿惠。朴槿惠由此成为韩国1997年建设逮捕须要性审查制度以来，首位受审、并被批捕的前总统。

中新网10月15日电 据韩国《中央日报》报道，韩国前总统朴槿惠(65岁)因追加签发拘捕令，在一审讯决前将继续留在首尔拘留所接受审讯。原企图停止于本月16日的拘留限期延伸至明年4月16日。而之前若其被判无罪或脱期执行，则将被释放。

法院相关职员表现，“由于前总统朴槿惠否认了所有嫌疑，审讯部以为其很有可能在被释放时扑灭证据”。

不外，就新拘捕令一事，政界、司法界等人士议论纷纷。有司法界人士指出，“纵然有先例，也不能以为延伸刑诉

法中划定的一审拘留限期(6个月)天经地义”。



对正在审理中的被告人签发拘捕令这一权限隶属韩国审讯部。在起诉前，对嫌疑人的拘捕令要通过审查院申请，由法院签署，但若正在审讯，签署则隶属审讯部。

韩国自由韩国党批判称，“司法部响起了丧钟。这是司法史上羞耻的一天”。韩国党讲话人姜孝祥谈论称，“司法部做出了违反执法原则、降低信任的决议”。而配合民主党讲话人金玄表现，“这一决议再次证实执法和原则仍在”。

在首尔瑞草洞的首尔法院综合大楼前，举行阻挡延伸拘留聚会会议的100多名朴槿惠支持者在签署追加拘捕令的新闻传出后，表现了强烈的抗议。支持者们纷纷表现，“朴槿惠前总统没有罪。大韩民国的民主主义彻底崩塌了”。部门支持者甚至向警员投掷号牌或者对其唾骂，情绪激动。

可是，有司法界人士指出，“纵然有先例，也不能以为延伸刑事诉讼中划定的一审拘留限期(6个月)天经地义”。崔顺实的辩护律师李旻在表现，“纵然拘捕令中只纪录了一部门的犯罪事实，但若是同时被起诉并审理，那拘捕令的效力将涉及到所有犯罪事实”。前总统朴槿惠方面的的辩护律师当天没有揭晓态度。

报道称，新拘捕令的犯罪事实没有包罗在第一次的拘捕令中，而是在起诉阶段追加的收受乐天 and SK团体的行贿。卖力审理前总统朴槿惠事务的首尔中央地要院领刑事合议22部(部长金世润)就发放拘捕令诠释称，“担忧扑灭证据，延伸拘留的理由、须要性和适当性被认可”。

标致3008的外观改动明显，车身尺寸有所增加，3008车整车尺寸为4428(长宽高)，轴距为2613。

第五条 自治区本级党政机关公务接待实行分级分类管理。

当前文章: <http://www.vtyme.com/262963.pdf>

发布时间: 2017-10-18 10:04:19

[变形金刚崛起](#) [愤怒的小鸟变形金刚积木玩具](#) [变形金刚1能量体](#) [重庆时时彩玩法技巧](#)  
[网络时时彩职业玩家](#) [楚乔传电视剧百度影音](#) [六合彩最快开奖](#)  
[悟空传倪妮死的时候的歌](#) [吉林快三历史最大遗漏](#) [英雄联盟名字符号大全](#)

